2023年8月9日 星期三 责任编辑:王晓烨 祁佳 电话:88307329 Email:yfjrtxb@126.com

珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑 远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

党建引领 共促发展

江苏银行机场贵宾厅揭牌启用

本报讯 (记者 祁佳 蔡志伟 文/图) 8月8日,江苏银行机场贵宾厅揭牌暨 党建共建签约仪式在盐城南洋国际机 场举行,江苏银行冠名的盐城南洋国际 机场 VIP1 号厅正式启用。

活动现场,江苏银行盐城分行党委 书记、行长毛亮,盐城南洋国际机场党 委书记、董事长刘志军共同为江苏银行 机场贵宾厅揭牌。江苏银行盐城分行 办公室党支部、江苏银行盐城登瀛支行 党支部与盐城南洋国际机场机关党支 部、盐城南洋国际机场经营发展公司党 支部签订党建共建协议,坚持以党建为 引领,推动各项业务发展优势互补、互 融互促,共谱高质量发展崭新篇章。

-直以来,江苏银行始终坚守定 位、牢记使命,坚持以"融创美好生 活"为使命,致力于建设"智慧化、特 色化、国际化、综合化"的服务领先银 行,努力以高质量金融服务助力地方 经济社会高质量发展。江苏银行盐 城分行坚持立足盐城、深耕盐城、服 务盐城,坚决贯彻落实市委、市政府 战略决策部署,紧扣工业强市战略和 绿色低碳发展示范区建设,充分发挥 自身资源禀赋,加大金融服务支持力 度,实现了与盐城地方经济社会高质 量发展的同频共振。

江苏银行盐城分行党委委员、副行 长刘百玲认为,积极拓宽宣传渠道,更 好地开展品牌传播,对银行高质量发展 至关重要。她表示,相信本次冠名合 作,将给该行品牌宣传插上起航腾飞的 翅膀,以盐城南洋国际机场为中心,依 托四通八达的国内国际航线,将江苏银 行品牌传播至全国各地乃至世界各国, 为该行加快建设"智慧化、特色化、国际 化、综合化"的服务领先银行提供高质 量的宣传支撑。

盐城南洋国际机场党委副书记鲁 红专表示,此次与江苏银行盐城分行合 作冠名机场贵宾厅暨举办党建共建签 约活动,不仅是两家企业充分整合双方 资源优势、实现合作共赢的有益尝试,



揭牌仪式现场

更是为广大旅客提供便捷高效服务、惠 及人民群众的重要举措。盐城南洋国 际机场将全力以赴,积极地做好相关服

务保障工作,并为江苏银行盐城分行业 务发展提供便利,让更多旅客享受到合 作共建带来的实惠。

交通银行盐城分行

本报讯 (秦蕾 孙圣涛)临豪杰故 里,找寻英雄足迹;观城市变迁,回首 沧桑岁月;访模范人物,汲取榜样力 量。为全面贯彻落实党的二十大精 神,传承红色基因,弘扬红色文化,日 前,交通银行盐城分行组织开展了形 式多样的党建活动。

该行建湖支行党支部与建湖县庆 丰镇财政审计和资产管理局支部委员 会于乔冠华故居举办了一场联学共建 活动。活动中,党员们近距离感受乔冠 华同志清朗严明的作风和杰出非凡的 外交智慧。这次联学共建活动以银政 交流的形式,既拓宽了党员们的学习视 野,多角度、深层次地领悟到了乔冠华 同志艰苦奋斗的精神,也通过联学共建 激荡思想、共同提升。

该行公司部党支部至盐城市海盐 博物馆、大客户一部党支部至新四军纪 念馆分别开展主题党日活动。通过参

系列党建活动 凝聚奋进力量

观学习,党员们更加准确把握了新四军 铁军精神的内涵,坚定了他们以党的二 十大精神为指引,践行初心使命,为推 动该行高质量发展献计献策的决心。

以史为鉴,可以知兴替;以人为鉴, 可以明得失。故居展馆的参观使人铭 记血色历史,走近退伍老党员的生活则 让人更加清晰地回忆起那段光辉岁 月。该行综管部党支部前往城东社区 看望退伍老党员,开展了"心系老党员、 慰问暖人心"座谈交流活动。座谈会 上,5名退伍军人饱含激情,畅谈军营 美好回忆,带大家一起重温了往昔峥 嵘岁月。党员们深深感受到了退伍军 人担当奉献的精神,也深深激励着党员 们在工作生活中克勤克俭、勇毅前行。

本次系列党建活动的开展,有效 增强了党员们的党性修养,提高了党 员队伍的整体素质。党员们一致认为 组织这些活动颇具意义,纷纷表示,在



交通银行盐城分行公司部党支部参观盐城好人馆

今后的工作生活中时刻跟党走,以史 为鉴,开创未来,弘扬革命精神,汲取

奋进力量,为该行高质量发展做出更 大贡献。

第八届"创客中国"暨2023年江苏省中小企业创新创业大赛

"南京银行杯"盐城市区域赛成功举办

本报讯 (杨莹莹)8月4日,第八届 "创客中国"暨2023年江苏省中小企业 创新创业大赛盐城市区域赛在南京银 行盐城分行举办。

盐城区域赛作为"创客中国"大赛 的地方性比赛,是国赛和省赛的桥头堡 和主要项目源。自6月份启动以来,本 届比赛得到了盐城创新创业者们的积 极响应及社会各界的关注支持,报名项 目70余个,总数较去年增加20%,居全 省第4位,也是盐城历年之最。本届赛 事呈现出"主体优、领域广、创新强、内 容实"的特点,路演企业(团队)研发创 新实力雄厚,参赛项目领域分布广,涵 盖了高端装备、新能源、新材料、新一代 电子信息技术等我市重点布局的战略 性新兴产业和产业链,拥有自主知识产 权比例近100%,产品90%已投放市 场,部分项目科技含量高、市场前景好。

近年来,盐城高举工业强市大旗, 着重打好创新创业"组合拳",在创典 范、提质效、优环境等方面持续发力,实 施优质中小企业培育专项行动,不断完 善创新型中小企业一专精特新中小企 业一专精特新"小巨人"企业梯度培育

体系,引导构建中小企业特色产业集 群,持续优化创新创业发展环境,全市 创新主体数量、创新实力、创新生态领 跑全国同经济规模城市。今年以来,全 市新培育创新型中小企业1136家、国 家专精特新"小巨人"企业33家,新增 数和累计数较2022年均实现翻番。新 培育江苏省中小企业特色产业集群4 家,创建数列全省第4位。

在以金融之力服务科创企业上,南 京银行致力于打造全周期、多渠道、广 覆盖的"科技金融服务生态圈",推出与 科创企业一路同行的"鑫智力"品牌,通 过"鑫E科企""投贷联动""政银园投" 等全方位、立体式的产品体系,切实做 好科创企业的贴心管家。南京银行盐 城分行始终紧跟市委、市政府发展战 略,扎根盐阜大地,积极开展金融服 务。截至目前,该行各项存款超400亿 元,资产总额超800亿元,通过综合金 融服务触达的科技型企业超3000家, 通过信贷支持的科技型企业超460家, 授信金额超30亿元,其中纯信用贷款

南京银行盐城分行行长印建军



盐城区域赛颁奖现场

表示,该行将成立科创金融服务中 心,通过完善组织架构,搭建专业团 队,提高科技金融服务的专业性;通 过强化政银企合作,对接客户需求, 提高科技金融服务的主动性;通过强 化产品运用,创新服务方式,提高科

技金融服务的针对性;通过强化机制 创新,落实惠企责任,提高科技金融 服务的长效性。该行将实施前台营 销与后台审批平行作业,开辟绿色审 批通道,进一步提升对全市科技型企 业的金融服务效能。

阜宁县地方金融监管局

金融助企纾困 合作共促发展

本报讯 (阜金宣)为进一步缓解中 小微企业在融资过程中碰到的难题,提 升企业金融服务获得感,8月2日上午, 阜宁县地方金融监管局牵头组织召开 服务中小微企业融资座谈会。阜宁县 法院、司法局、11家银行和3家融资担 保公司相关负责人参会。

会议传达了阜宁县《关于开展赋予 债权文书强制执行效力公证的实施方 案》的文件精神,通过赋予金融机构所 发放贷款的强制执行公证,达到防范金 融风险、高效服务中小微企业发展的目 的。11家银行从自身角度对服务企业

融资存在的问题、落实相关政策和常态 化银企对接等3个方面做交流发言。

会议指出,当前国家及省、市出台 《关于促进民营经济发展壮大的意见》 《关于实施促进民营经济发展近期若干 举措的通知》《关于金融支持制造业发 展的若干意见》等一系列支持中小微企 业发展的政策,中小微企业整体经营环 境宽松,金融机构服务重心下沉明显, 应充分利用好政策性贷款,全面推进普 惠金融的发展,开展灵活多样的银企对 接活动,畅通交流渠道,加大金融服务 实体经济的力度。

数字人民币 **公** 乐享新生活

盐南金融办

扩大数字人民币宣传覆盖面



宣传活动现场

本报讯(盐南金)为积极响应数 字人民币推广要求,进一步扩大数字 人民币的宣传范围和普及程度,近 期,盐南金融办联合盐城农商银行走 进大有境购物中心和新龙广场,开展 "数字人民币·乐享新生活"主题宣传 活动。

数字人民币是人民银行发行的 法定货币,具有安全高效、实时到账、 低成本支付等特点。活动现场,工作 人员通过发放宣传折页、赠送小礼品 等方式,向大家讲解数字人民币的基 本概念及特点,详细介绍数字人民币 与微信、支付宝的差别优势,同时现 场指导如何开立个人数字人民币钱 包。此次宣传解答及现场演示,提高

了广大市民对数字人民币的了解和 认识。此次宣传活动累计发放折页 120张,接受群众咨询150人次,有效 地帮助大家了解数字人民币的特点、 使用场景,为数字人民币在盐南高新 区全面推广打下了良好的基础。

下一步,盐南金融办还将不断加 强数字人民币的宣传推广工作,通过 丰富试点场景,持续开展"进企业、进 社区、进商户"等活动,扩大辖内数字 人民币个人钱包、对公钱包和应用场 景的覆盖面,切实履行金融监管部门 的社会责任,提供为民、便民、惠民的 金融服务,让数字人民币走进人民群 众日常生活之中,推动数字人民币更 好地服务民生和实体经济、促进消费。

兴业银行盐城分行

多渠道宣传推广数字人民币

银行盐城分行多渠道开展以"数字人 民币 乐享新生活"为主题的数字人 民币宣传月活动,进一步提升数字人 民币在社会上的认知度、影响力,推 进我市数字人民币试点推广工作。

该行依托厅堂为主阵地,利用客 户办理业务的等候时间,通过数字人 民币宣传折页向客户进行数字人民 币知识的普及和宣传,并协助感兴趣 的客户现场下载数字人民币App,开 立个人钱包。

该行工作人员走进周边社区、集 市,进入学校、企业,宣传数字人民币 相关知识。在宣传过程中,工作人员 用通俗易懂的语言,向大家介绍了什 么是数字人民币、在什么场景下可以 使用数字人民币,以及数字人民币和 微信钱包、支付宝的区别。为了让大 家更直观地了解数字人民币的操作 流程,工作人员手把手教学,现场演 示了下载数字人民币App、开通数字

人民币钱包、用数字人民币收付转钱 等操作。该行累计走进企业、社区达 10场次,发放折页1200余张,接受咨 询300余人次,开通数字人民币钱包 600余个。群众反响热烈,积极参 与,对数字人民币有了初步的了解和 认识。

该行还通过微信公众号、视频号 及私域直播等互联网媒体形式,切实 加大社会宣传力度。在整个数字人 民币宣传活动中,广大群众进一步了 解了数字人民币知识,熟悉了数字人 民币支付,并积极参与其中,体验了 数字人民币带来的便捷和实惠。

兴业银行盐城分行将在对公钱 包、企业代发等领域不断探索,进一 步丰富数字人民币相关产品和应用 场景。同时,不断加强数字人民币的 宣传推广工作,切实履行金融机构社 会责任,推动数字人民币更好服务经 济社会高质量发展、促进消费,保护 好人民群众的"钱袋子"。

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构。一站式获得金融服务。全方位享受扶持政策



Q 网址: https://yc.jssjrfw.com

